
                                                                                  
    р а с п и с у ј е  
К О Н К У Р С 

за пријем студената на мастер академске студије у школској 2021/2022. години 
 

Војна академија Универзитета одбране у Београду у школској 

2021/2022. години на мастер академске студије уписује 

самофинансирајуће студенте на следеће студијске програме: 

1. Безбедносни менаџмент у одбрани – 25 студената 

2. Војни менаџмент – 50 студената 

На конкурс се може јавити кандидат који испуњава следеће 

опште и посебне услове: 

Општи услови конкурса 

 да је кандидат држављанин Републике Србије, 

 да се против кандидата не води кривични поступак или 

поступак због кривичног дела за које се гони по службеној 

дужности, односно да кандидат није осуђиван за таква 

дела казном затвора у трајању дужем од шест месеци, 

односно да му није изрицана заводска мера, 

 да не постоји безбедносни ризик да кандидат буде при-

мљен на школовање (утврђује надлежна целина Мини-

старства одбране а образац за безбедносну проверу преу-

зима се на интернет страници Војне академије, 

www.va.mod.gov.rs). 

Посебни услови конкурса 

 завршене основне академске студије са најмање 240 ЕСПБ 

бодова за студијски програм Безбедносни менаџмент у 

одбрани; 

 завршене основне академске студије са најмање 240 ЕСПБ 

бодова и завршено командно-штабно усавршавање за 

студијски програм Војни менаџмент. 

На студијски програм Безбедносни менаџмент у одбрани, 

Војна академија на основу посебних уговора, може уписати 

лица за потребе других државних органа, као и лица из других 

држава.  

На студијски програм Војни менаџмент Војна академија 

уписује официре са претходно завршеним командно-штабним 

усавршавањем. 

Начин конкурисања и поступак спровођења конкурса 

Кандидати подносе пријаве препорученом поштом на адресу: 

Улица Вељка Лукића Курјака 33, Београд или лично у 

канцеларији општих послова Војне академије (током трајања 

конкурса).  

Образац пријаве за конкурс се преузима на интернет страници 

Војне академије (www.va.mod.gov.rs). 

Уз пријаву за конкурс кандидат подноси и: 

 уверење о држављанству Републике Србије (не старије од 
шест месеци); 

 извод из матичне књиге рођених; 

 фотокопију дипломе и додатка дипломе односно уверење о 
завршеном студијском програму првог степена студија; 

 уверење о положеним испитима на командно-штабном 
усавршавању (за студијски програм Војни менаџмент); 

 попуњен упитник за безбедносну проверу. 

Рангирање кандидата 

Редослед кандидата за упис на прву годину мастер академских 

студија утврђује се на основу просечне оцене, дужине 

студирања на претходним студијама а према мерилима 

утврђеним општим актом Војне академије. 

За кандидате који су завршили интегрисане академске студије 

узима се просечна оцена остварена на тим студијама, дужина 

студирања, као и други услови прописани општим актом Војне 

академије. 

Мерила за утврђивање редоследа кандидата, 

1. За студијски програм Војни менаџмент 

 просечна оцена са претходних студија (изражена на две 

децимале). 

2. За студијски програм Безбедносни менаџмент у одбрани 

 просечна оцена са претходних студија (изражена на две 

децимале) множи се са 2,5;  

 по основу дужине студирања 

 по 10 бодова за студије претходног нивоа завршене 

најкасније до  краја једне школске године дуже од 

трајања студија, 

 по 2,5 бода за студије претходног нивоа завршене 

најкасније до краја две школске године дуже од 

трајања студија, 

 у случају једнаког броја остварених бодова предност има 

кандидат са већом просечном оценом са основних студија. 

Подношење жалбе на регуларност конкурса 

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка 

утврђеног конкурсом, регуларност пријемног испита или на 

своје место на ранг-листи у року од 36 часова од објављивања 

прелиминарне ранг-листе на Војној академији. 

Жалба се подноси декану Војне академије који доноси решење 

по жалби у року од 36 часова од пријема жалбе. 

Кандидат незадовољан решењем има право да у другостепеном 

поступку уложи жалбу ректору Универзитета у року од 24 часа 

од истека рока за доношење решења из става 2. овог члана. 

Ректор Универзитета доноси коначну одлуку у року од 36 

часова од пријема жалбе и одлуку доставља кандидату и 

комисији Војне академије. 

Након одлучивања о жалби Војна академија утврђује и 

објављује коначну ранг-листу свих кандидата са укупним 

бројем бодова стеченим по свим критеријумима за сваки 

студијски програм и доставља je Универзитету одбране. 

Војна академија објављује коначне ранг-листе за сваки 

студијски програм на својој интернет страници. 

   УНИВЕРЗИТЕТ ОДБРАНЕ У БЕОГРАДУ 

                      ВОЈНА АКАДЕМИЈА 



Упис на студијски програм 

По објављивању коначне ранг-листе на интернет страници 

Војне академије, врши се упис кандидата, уколико је примљен 

минималан број кандидата по следећeм: 

- Безбедносни менаџмент у одбрани – 6 кандидата 

- Војни менаџмент – 6 кандидата.  

Тачан датум, место и време уписа дефинисаће се посебним 

актом Војне академије, о чему ће кандидати моћи да се 

информишу на сајту Војне академије, најкасније до 02.02.2022. 

године.  

Трошкови уписа износе 1.000,00 динара и уплаћују се на рачун 

Војне академије 840-19540845-28 са позивом на број 

122742313338896316. Укупан износ школарине на мастер 

академским студијама је 120.000,00 динара. Начин плаћања 

школарине регулише се Уговором о школовању. 

Поред документације коју кандидат подноси приликом 

конкурисања, на упис доноси и: 

1) попуњен образац ШВ-20; 

2) две фотографије формата 4,5x3,5cm; 

3) доказ о уплати трошкова уписа. 

Кандидат коме није издата диплома, приликом уписа подноси 

уверење о дипломирању са уверењем о положеним испитима 

не старије од шест месеци, с тим да, најкасније у року од 

годину дана достави Војној академији диплому и додатак 

дипломи о завршеном претходном степену високог 

образовања. 

Војна академија приликом уписа издаје кандидату индекс, 

којим се доказује статус студента. 

Ако кандидат који је остварио право на упис не изврши упис у 

року утврђеном у конкурсу уместо њега ће се уписати следећи 

кандидат према утврђеном редоследу. 

Остала обавештења у вези са конкурсом могу се добити у 

Одсеку за питања кадета и студената на телефон 011/3603-112 

или 011/3603-194 или преко електронске поште 

upis@va.mod.gov.rs. 

Конкурс је отворен од 10. до 24.01.2022. године. 

 

 
 


